



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN
Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,
Gradskog vijeća i opće poslove

Klasa: 021-05/21-02/36
Urbroj: 2144/01-01-21-2
Labin, 29. rujna 2021.

PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se

Vijećnica Gradskog vijeća Grada Labina Katarina Filipović (SDP) je na 4. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 21. rujna 2021. godine postavila dva vijećnička pitanja:

Drugo pitanje:

2. „Prošlo je oko 4 godine od obnove uspona Aldo Negri, a već su vidljiva oštećenja na kolniku. Iako je zabrana za kamione težine preko 18 tona, tamo prometuju kamioni težine 30 tona. Da li je netko dobio kaznu zbog toga i tko će snositi troškove popravka?“

Odgovor je na sjednici Vijeća dao Valter Glavičić, gradonačelnik Grada Labina:

„Što se tiče drugog pitanja, uspona Aldo Negri, slažem se s Vama apsolutno. Bilo bi dobro da Grad Labin ima službu koja može zaustavljati vozila u pokretu. Ta služba se danas zove policija, nekada je bila milicija. Još uvijek nemamo policiju tako da ne smijemo to raditi. Više puta smo intervenirali kod Ministarstva unutarnjih poslova. Svjedoci smo toga, svjedoci smo tih teških vozila. Kontaktirali smo čak neke ljude odnosno vlasnike tih tvrtki da jednostavno shvate da su i oni građani grada Labina i da nanose štetu ne samo nama kao građanima nego i sami sebi. I dalje pokušavamo na miran način to napraviti. Mi nemamo instrument. Znači naši komunalni redari mogu zaustaviti odnosno mogu kazniti samo vozilo u mirovanju. Znači komunalni redar naplati kaznu nekome tko se krivo parkirao. Još uvijek nemamo ovlasti. Pomalo ćemo možda doći do toga da jednog dana, kao i u ostalim zapadnoeuropskim zemljama, gradovi imaju svoje lokalne policije. Znamo kako je to u Italiji i znamo kako to funkcionira. Još uvijek je to kod nas jako centralizirano tako da tu nemamo direktan upliv. Možemo samo moliti MUP da pojača kontrole. Znamo da su i oni u kadrovskim problemima. Ovo oštećenje koje ste primijetili mi smo signalizirali Županijskoj upravi i oni će to sanirati vrlo brzo. A za ovo kako zaustaviti, ono što se borimo svi skupa kao istarski gradonačelnici, je sigurno da gradovi dobiju veće ovlasti i da pomalo možemo kontrolirati i promet i takve stvari koje direktno utječu na kvalitetu života svih naših građana.“

S poštovanjem,

PROČELNICA

Loreta Blašković, v.r.